
BüroService Kronberg bietet folgende  
Schreibserviceleistungen 

  
Visitenkarten, Businesscards, Namecards 

 

• Abgleich der Adressdatenbank mit Visitenkarten 

• Abtippen von Visitenkarten 

• Business Card als vCard speichern 

• Businesskarten abschreiben 

• Businesskarten in Excel eintippen 

• Businesskarten in Excelliste übertragen 

• Die Kunst der Visitenkarte 

• Die schnelle Lösung – vCard 

• Kontaktdaten von Businesskarten einpflegen 

• Kontaktdaten von Visitenkarten abtippen 

• Name Card in Excel-Tabelle eingeben 
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Abgleich der Adressdatenbank mit Visitenkarten 
 
Im Laufe der Zeit sammeln sich immer mehr Visitenkarten bei Ihnen an. Diese einfach nur eingeben in die 
Adressdatenbank ist die eine Sache, was ist mit bereits vorhandenen Kontakten in Ihrer Adressdatenbank. 
Besser ist es die Adressdatenbank zunächst danach abzugleichen, welche Kontakte schon vorhanden sind 
und ob die Adressaten noch aktuell sind. 
 

 
 

Senden Sie uns Ihre Visitenkarten wir gleichen diese mit Ihrem bestehenden Adressdatenbestand ab. Sie 
können die Visitenkarten einscannen, es passen immer etwa 8 bis 10 Visitenkarten auf eine DIN A4 Seite 
und senden uns diese als PDF zu. 
 
Gewissenhaft gleichen unserer Mitarbeiter Ihre Visitenkarten mit den Adressen in Ihrer Adressdatenbank 
ab. 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Abgleich der Adressdatenbank mit Visitenkarten haben, sind Sie 
bitte so nett und wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, 
nutzen Sie einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf unserer 
Sprachbox 0049 30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de senden! 
 
Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
 

BüroService Kronberg – fastNOTE SchreibService 
Southeast Asia Competence Network Co., Ltd. 

 
SEA-CN Co., Ltd. 
1/48 Lanna Villa, Super Highway Road 
Chiang Mai 50300, Thailand 
 
Webseiten:  www.jens-kronberg.de 
 www.fastNOTE.de 
 www.seacn.de 
E-Mail:  talk2us@fastnote.de  
 
Sprachbox:  +49 30 610900 71996 
WEB-FAX:  +49 30 610900 71996 



Abtippen von Visitenkarten 
 
Sicherlich gibt es die eine oder andere tolle Erfindung wie man Visitenkarten elektronisch erfassen 
kann – aber das Ergebnis ist doch in den meisten Fällen nicht wirklich überzeugend. Es ist daher 
kaum zu umgehen Visitenkarten abzutippen, um die Informationen im Computer zu speichern. 
 
Wir tippen Visitenkarten ab und speichern die Informationen in Excel bzw. in einer bereitgestellten 
Adressdatenbank. Auf Wunsch sichern wir auch die Informationen von den Visitenkarten als vCard 
ab.  
 

 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Abtippen von Visitenkarten haben, sind Sie bitte so nett und 
wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, nutzen Sie 
einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf unserer Sprachbox 
0049 30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de senden! 
 

Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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Business Card als vCard speichern 
 
Eine Business Card kann sehr unterschiedlich aussehen, nicht nur vorn der Gestaltung her, auch das 
Format ist nicht immer das standardisierte im Scheckkartenformat. Wenn die Business Cards die 
Ihnen vorliegen nicht der „Norm“ entsprechen, dann ist es schwierig diese per 
Texterkennungsprogramm elektronisch zu erfassen. Es ist notwendig die Informationen auf der 
Business Card per Hand in den Computer einzugeben. 
 
Unser fastNOTE SchreibService empfiehlt Ihnen die Adressen von Ihren Business Cards als vCard 
abzuspeichern. Ihre Adressen als vCard abzuspeichern hilft Ihnen Ihre Kontakte langfristig zu pflegen 
und in regelmäßigen Kontakt zu bleiben. Änderungen von Namen und Adressen lassen sich in einer 
vCard leicht aktualisieren, zusätzliche Informationen, wie Beispielsweise Geburtstage oder Jubiläen 
werden in Outlook automatisch angezeigt und lassen sich dadurch hervorragend managen. 
 
Scannen Sie die Business Cards ein und senden uns diese als PDF Datei per Email zu. Sie können 
die Business Cards auch per Post an unseren Büroservice in Chiang Mai senden. Für nähere 
Informationen fragen Sie uns per Email talk2us(at)fastnote.de, gern beantwortet unser Büroservice 
Team Ihre Fragen zu unserem Schreibservice Angebot. 
 

 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Business Card als vCard speichern haben, sind Sie bitte so 
nett und wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, 
nutzen Sie einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf unserer 
Sprachbox 0049 30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de 
senden! 
 
Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
 

BüroService Kronberg – fastNOTE SchreibService 
Southeast Asia Competence Network Co., Ltd. 

 
SEA-CN Co., Ltd. 
1/48 Lanna Villa, Super Highway Road 
Chiang Mai 50300, Thailand 
 
Webseiten:  www.jens-kronberg.de 
 www.fastNOTE.de 
 www.seacn.de 
E-Mail:  talk2us@fastnote.de  
 
Sprachbox:  +49 30 610900 71996 
WEB-FAX:  +49 30 610900 71996 



Businesskarten abschreiben � 
 
kein Problem für unseren fastNOTE Schreibservice! Wir schreiben die Adressen (und zusätzlich 
vermerkten Informationen) von Ihren Businesskarten ab, egal in welchem Format oder Zustand die 
Businesskarten sind. Unser Büroservice hat sich auf das manuelle erfassen von Adressen und Daten 
konzentriert. 
 
Unsere Mitarbeiter schreiben alle Informationen von den Businesskarten per Hand ab und geben 
diese in Excel oder als vCard für Sie ein. Wenn Sie eine Adressdatenbank besitzen, in der die 
Businesskarten Informationen eingegeben werden sollen - kein Problem - auch das bieten wir an. 
 

 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Businesskarten abschreiben haben, sind Sie bitte so nett und 
wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, nutzen Sie 
einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf unserer Sprachbox 
0049 30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de senden! 

 

Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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Businesskarten in Excel eintippen 
 
Ihre Businesskarten elektronisch erfassen. Im Computer archivieren und jeder Zeit abrufbar. Sie 
suchen einen Schreibservice der Businesskarten in Excel eintippt. Dann sind Sie bei fastNOTE 
Schreibservice genau richtig! 
 
Wir tippen Businesskarten in Excel ein! Der von uns kalkulierte Preis für das eintippen der 

Businesskarten ist der Endpreis. Keine weiteren versteckten Kosten, wie zum Beispiel: 

Einrichtungspreis, Lagerung, Vernichtung kommen auf Sie zu. Zudem erheben wir keine 

Mehrwertsteuer, da die Leistung im Ausland erbracht wird und in Deutschland genutzt wird. 

 

Scannen Sie die Businesskarten als PDF ein, es passen immer etwa 12 Businesskarten auf eine A4 

Seite und senden uns diese per Email zu. Die Businesskarten können wir dann hier ausdrucken und 

in Excel eintippen. 

 

 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Businesskarten in Excel eintippen haben, sind Sie bitte so 
nett und wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, 
nutzen Sie einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf unserer 
Sprachbox 0049 30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de 
senden! 
 

Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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Businesskarten in Excelliste übertragen 
 
Ihre Businesskarten elektronisch archivieren. Im Computer erfassen und jeder Zeit abrufbar. Sie 
suchen einen Schreibservice der Businesskarten in Excel eintippt. Dann sind Sie bei fastNOTE 
Schreibservice genau richtig! 
 
Wir tippen Businesskarten in Excel ein! Der von uns kalkulierte Preis für das eintippen der 

Businesskarten ist der Endpreis. Keine weiteren versteckten Kosten, wie zum Beispiel: 

Einrichtungspreis, Lagerung, Vernichtung kommen auf Sie zu. Zudem erheben wir keine 

Mehrwertsteuer, da die Leistung im Ausland erbracht wird und in Deutschland genutzt wird. 

 

Scannen Sie die Businesskarten als PDF ein, es passen immer etwa 12 Businesskarten auf eine A4 

Seite und senden uns diese per Email zu. Die Businesskarten können wir dann hier ausdrucken und 

in Excel eintippen. 

 

 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Businesskarten in Excelliste übertragen haben, sind Sie 
bitte so nett und wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren 
Anruf, nutzen Sie einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf 
unserer Sprachbox 0049 30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an 
talk2us@fastnote.de senden! 
 

Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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Die Kunst der Visitenkarte 
 
Eine Visitenkarte beinhaltet Ihren Name, Ihre Adresse und Ihre Firma und sollte mehr als nur aus lieblos 
zusammengesetzten Wörtern bestehen. Sie zeigt Ihrem Gegenüber, wer Sie sind und was Sie tun. 
 
Das Ziel einer Visitenkarte ist die Aufmerksamkeit auf Ihre Person. Sie leben von dieser Aufmerksamkeit 
und wollen diese natürlich geschickt präsentieren. Das ist Kunst und erfordert Kreativität. Eine Visitenkarte 
zu erstellen, benötigt viel Zeit, Kreativität und Ruhe, die Sie nicht immer haben. 
 
Unser Ziel von fastNOTE SchreibService ist es die Adressen und Informationen Ihrer Visitenkarten  
gewissenhaft per Hand in den Computer zu übertragen und hilft Ihnen die Information zu archivieren. 
 
Vor allem wenn zusätzliche Informationen auf den Visitenkarten handschriftlich vermerkt wurden oder die 
Visitenkarte nicht in einem Standartformat sind, um sie elektronisch zu erfassen. Dann sind Sie bei unserem 
Büroservice genau richtig. 
 

 
 
Wir geben die Adressen und evtl. zusätzlich vermerkte Notizen für Sie in Excel oder als vCard in MS Outlook 
ein. Scannen Sie die Visitenkarten ein und senden uns diese als PDF Datei per Email zu. Sie können die 
Visitenkarten auch per Post an unseren Büroservice in Chiang Mai senden. Für nähere Informationen 
fragen Sie uns per Email talk2us(at)fastnote.de, gern beantworten wir Ihre Fragen zu unserem 
Schreibservice Angebot. 
 
Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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Die schnelle Lösung - vCard 
 
Sie möchten so schnell wie möglich die Adressen Ihrer Visitenkarten erfassen, um die neuen Kontakte 
anzuschreiben und dauerhaft zu pflegen. Am besten wäre es die Adressen als vCard zu erfassen, 
eine schnelle und praktische Lösung Ihre Kontakte zu archivieren und zu pflegen. 
 
Ihre Adressen als vCard abzuspeichern hilft Ihnen Ihre Kontakte langfristig zu pflegen und in 
regelmäßigen Kontakt zu bleiben. Änderungen von Namen und Adressen lassen sich in einer vCard 
leicht aktualisieren, zusätzliche Informationen, wie Beispielsweise Geburtstage oder Jubiläen werden 
in Outlook automatisch angezeigt. 
 
Ein weiterer Vorteil, wen Sie Ihre Adressen als  vCards abspeichern ist, dass sie Serienbriefe 
versenden können, jeden Kontakt den Sie zu einer Person hatten im Journal gespeichert wird und Sie 
dadurch beim aufrufen des Namens sofort im Bilde sind. 
 

 
 
Lassen Sie uns Ihre Visitenkarten oder auch Adressen aus einem Excel Datei als vCard eingeben. 
Senden Sie uns die Visitenkarten eingescannt als PDF Datei oder die entsprechende Excel Liste oder 
auch andere Textdatei. Unser Büroservice Team gibt die Adressen gewissenhaft per Hand ein und 
sendet Ihnen die vCard per Email zu. 
 
Scannen Sie die Name Cards ein und senden uns diese als PDF Datei per Email zu. Sie können die 
Name Cards auch per Post an unseren Büroservice in Chiang Mai senden. Für nähere 
Informationen fragen Sie uns per Email talk2us(at)fastnote.de, gern beantwortet unser Büroservice 
Team Ihre Fragen zu unserem Schreibservice Angebot. 
 
Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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Kontaktdaten von Businesskarten einpflegen 
 
Kontaktdaten von Businesskarten abtippen gehört zum Leistungsspektrum von fastNOTE SchreibService. 
Die Kontaktdaten und evtl. zusätzlich vermerkte Informationen auf Businesskarten geben wir manuell ein. 
 
Unsere Mitarbeiter tippen die Kontaktdaten von Businesskarten händisch ab und speichern die Daten im 
Computer. Bspw. geben wir die Daten in Excel ein oder speichern diese als vCard ab. 

 

Wenn Sie Fragen zum abtippen von Kontaktdaten auf Businesskarten haben, sind Sie bitte so nett und 
wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, nutzen Sie unseren 
Call Back-Service und hinterlassen eine Nachricht auf unserer Sprachbox 0049 30 610900 71996. Sie 
können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de senden! 

Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Kontaktdaten von Businesskarten einpflegen haben, sind Sie bitte 
so nett und wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, nutzen 
Sie einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf unserer Sprachbox 
0049 30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de senden! 
 
Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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Kontaktdaten von Visitenkarten abtippen 
 
Kontaktdaten von Visitenkarten abtippen gehört zu den Serviceleistungen von fastNOTE SchreibService. 
Die Kontaktdaten und evtl. zusätzlich vermerkte Informationen auf Visitenkarten geben wir manuell ein. 
 
Unsere Mitarbeiter tippen die Kontaktdaten von Visitenkarten händisch ab und speichern die Daten im 
Computer. Bspw. geben wir die Daten in Excel ein oder speichern diese als vCard ab. 
 
Fragen zum  abtippen von Kontaktdaten auf Visitenkarten richten Sie bitte an unser fastNOTE Team per 
Email: talk2us@fastnote.de. Unser Schreibservice Team beantwortet gern alle Ihre Fragen zum abtippen 
von Daten und sendet Ihnen auf Wunsch ein kostenloses Angebot zu! 
 

 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Kontaktdaten von Visitenkarten abtippen haben, sind Sie bitte so 
nett und wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, nutzen Sie 
einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf unserer Sprachbox 0049 
30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de senden! 
 
Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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Name Card in Excel-Tabelle eingeben 
 
Ihre Name Card sagt etwas über Sie aus und Sie nutzen diese Eigenschaften. Mit einer persönlich 
gestalteten Name Card repräsentieren Sie Ihren Namen, Ihre Interessen oder Ihre Firma. Bei allen 
möglichen Gelegenheit bekommen Sie Name Cards und wollen die Adressen natürlich nutzen und Ihre 
Kontakte pflegen. Dazu müssen die Adressen von Ihren Name Cards in den Computer archiviert werden, am 
Besten in einer Adressdatenbank oder als vCard in MS Outlook. 
 
Kein Problem! fastNOTE SchreibService hat sich auf das händische übertragen von Adressen spezialisiert. 
Unser Büroservice hat jahrelange Erfahrung mit Schreibarbeiten dieser Art. Vor allem wenn zusätzliche 
Informationen auf den Name Card handschriftlich vermerkt wurden oder die Name Card nicht in einem 
Standartformat sind, um sie elektronisch mit einem Texterkennungsprogramm zu erfassen. Dann sind Sie bei 
unserem Büroservice an der richten Adresse. 
 

 
 
Scannen Sie die Name Cards ein und senden uns diese als PDF Datei per Email zu. Sie können die Name 
Cards auch per Post an unseren Büroservice in Chiang Mai senden. Für nähere Informationen fragen Sie 
uns per Email talk2us(at)fastnote.de, gern beantwortet unser Büroservice Team Ihre Fragen zu unserem 
Schreibservice Angebot. 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Name Card in Excel Tabelle eingeben haben, sind Sie bitte so nett 
und wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, nutzen Sie 
einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf unserer Sprachbox 0049 
30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de senden! 
 
Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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Schreibservice: Visitenkarten einpflegen 
 
Unser Schreibservice bietet das einpflegen von Visitenkarten! 
 
Visitenkarten manuell einpflegen! 
Visitenkarten als vCard einpflegen! 
Visitenkarten abtippen in Adressdatenbank! 
Visitenkarten abschreiben in Excel! 
 
Visitenkarten einscannen; als PDF File speichern, als Email Anhang mailen oder Visitenkarten 
kopieren, per Post an uns senden!  
 
Haben Sie Interesse an unserem Schreibservice? 
 

 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Businesskarten in Excelliste übertragen haben, sind Sie 
bitte so nett und wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren 
Anruf, nutzen Sie einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf 
unserer Sprachbox 0049 30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an 
talk2us@fastnote.de senden! 
 

Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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Sprüche: Dokumente & Visitenkarte 
 
“Es gibt keine unbedeutenden Menschen in unserer Gesellschaft: Jeder kann wichtige Dokumente 
vorweisen...“ 
Ernst Ferstl 
österreichischer Dichter, geb. 1955 
 
“Ein als nicht mehr als nützlich weggeworfenes Dokument wird manchmal eminent wertvoll, kurz nachdem 
die Müll abgefahren wurde.“ 
“Früher setzten nur Analphabeten ihr Kreuzchen aufs Dokument. Heutzutage macht das jeder Wähler!” 
© Willy Meurer, geb.1934 
deutsch-kanadischer Publizist 
 
“Eine Visitenkarte ist mehr als ein Zettel mit Namen und Telefonnummer. Es ist ein Stück Identität.” 
© Frank Dommenz, geb. 1961 
deutscher Illustrator 
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Visitenkarten abtippen 
 
Visitenkarten abtippen – oft nicht zu umgehen, wenn die Visitenkarten nicht der „Norm“ entsprechen 
oder Notizen darauf vermerkt sind. Unser Schreibservice hat sich auf das abtippen von Visitenkarten 
spezialisiert. Wir übertragen manuelle Vorlagen, wie Visitenkarten in Excel oder in eine vorgegebene 
Adressdatenbank. 
 
Scannen Sie Ihre Visitenkarten ein, es passen immer 10 bis 12 Visitenkarten auf ein A 4 Blatt und 
senden uns die so eingescannten Visitenkarten per Email zu. Unsere Mitarbeiter tippen Ihre 
Visitenkarten gewissenhaft ab und speichern die Informationen von den Visitenkarten im Computer. 
 
Mehr Informationen zu unserem fastNOTE SchreibService, speziell zum Thema: Visitenkarten 
abtippen finden Sie auf www.fastNOTE.de 
 

 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Visitenkarten abtippen haben, sind Sie bitte so nett und 
wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, nutzen Sie 
einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf unserer Sprachbox 
0049 30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de senden! 

 

Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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Visitenkarten in Excel eintippen 
 
Ihre Visitenkarten elektronisch erfassen. Im Computer archivieren und jeder Zeit abrufbar. Sie suchen 
einen Schreibservice der Visitenkarten in Excel eintippt. Dann sind Sie bei fastNOTE Schreibservice 
genau richtig! 
 
Wir tippen Visitenkarten in Excel ein! Der von uns kalkulierte Preis für das eintippen der 

Visitenkarten ist der Endpreis. Keine weiteren versteckten Kosten, wie zum Beispiel: 

Einrichtungspreis, Lagerung, Vernichtung kommen auf Sie zu. Zudem erheben wir keine 

Mehrwertsteuer, da die Leistung im Ausland erbracht wird und in Deutschland genutzt wird. 

 

Scannen Sie die Visitenkarten als PDF ein, es passen immer etwa 12 Visitenkarten auf eine A4 Seite 

und senden uns diese per Email zu. Die Visitenkarten können wir dann hier ausdrucken und in Excel 

eintippen. 

 

 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Visitenkarten in Excel eintippen haben, sind Sie bitte so nett 
und wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, nutzen Sie 
einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf unserer Sprachbox 
0049 30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de senden! 

 

Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 

 

BüroService Kronberg – fastNOTE SchreibService 
Southeast Asia Competence Network Co., Ltd. 

 

SEA-CN Co., Ltd. 

1/48 Lanna Villa, Super Highway Road 

Chiang Mai 50300, Thailand 

 

Webseiten:  www.jens-kronberg.de 

 www.fastNOTE.de 

 www.seacn.de 

E-Mail:  talk2us@fastnote.de  

 

Sprachbox:  +49 30 610900 71996 

WEB-FAX:  +49 30 610900 71996 



Visitenkarten-Scanner � 
 
gut und schön, aber nicht perfekt! Immer ist es erforderlich das ein Mitarbeiter noch einmal über die 
eingescannten Visitenkarten schaut und Fehler nachbessert und fehlende Informationen ergänzt. 
Doppelte Arbeit! Warum nicht gleich per Hand eingeben! Unser Schreibservice bietet das manuelle 
übertragen von Visitenkarten an. 
 
Senden Sie uns Ihre gesammelten Visitenkarten, eingescannt als PDF File per Email (Sie können 
mehrere Visitenkarten auf einer DIN A 4 Seite einscannen) oder in Kopie per Post an uns senden. 
 
Treten Sie mit uns in Kontakt und fragen Sie uns zu unserem Schreibservice Angebot: Visitenkarten 
manuelle einpflegen! 
 

 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Schreibservice haben, sind Sie bitte so nett und wenden sich 
vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, nutzen Sie einfach unseren 
Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf unserer Sprachbox 0049 30 610900 
71996. Sie können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de senden! 
 

Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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Visitenkarten / Personenkarten einlesen 
 
Visitenkarten / Personenkarten-Scanner sind klein, handlich und arbeiten schnell. Sie lesen blitzschnell 
die Informationen auf den Visitenkarten / Personenkarten Name, Anschrift, Funktion, Titel, Telefon- und 
Fax-Nummer, E-Mail, Abteilung, Privatanschrift ein.  

 
Oftmals macht man sich selbst noch weitere Notizen auf der Visitenkarte und hat somit beschriebene 
Personenkarten mit zusätzlichen Informationen. Diese weiteren Informationen auf den beschriebenen 
Personenkarten betreffen meist zusätzliche Informationen, wie Telefonnummern, Adressen, Namen oder 
andere Hinweise. 
 
Beschriebene Visitenkarten macht man sich meistens selbst, um die zusätzlichen Informationen mit den 
Karteninformationen zusammen zu haben. Gelegentlich erhält man beschriebene Namenskarten von dem 
Karteninhaber selbst, z. B. weil sich vor kurzem die Adresse oder Telefonnummer geändert hat. Es besteht 
hierbei auch die Möglichkeit das beschriebene Personenkarten zu Sammlerstücken werden. 
 
Unser fastNOTE SchreibService erfasst für Sie diese Visitenkarten manuell. Wir geben die zusätzlichen 
handschriftlichen Informationen händisch in den Computer ein. 
 

 
 
Wenn Sie darüber hinaus Fragen zum Visitenkarten / Personenkarten einlesen haben, sind Sie bitte so 
nett und wenden sich vertrauensvoll an unser Büroserviceteam. Wir freuen uns auf Ihren Anruf, nutzen Sie 
einfach unseren Call Back-Service (Berlin) und hinterlassen eine Nachricht auf unserer Sprachbox 0049 
30 610900 71996. Sie können uns aber auch eine Email an talk2us@fastnote.de senden! 
 
Wir freuen uns auf Ihren Schreibauftrag! 
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